



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

Retificação do Edital 11/2020

No Edital nº 11, de 16 de Setembro de 2020, Processo Seletivo Simplificado para Contratação por Tempo Determinado, publicado no Diário Oficial da União em 17/09/2020, Seção 03, página 94, **onde se lê: "Processo nº 23116.002856/2020-70 – Unidade Acadêmica: Instituto de Matemática, Estatística e Física – IMEF – Telefone: (53) 3293.5109 – imef@furg.br Matérias/Disciplinas: Física I, Física II, Física III, Física IV, Física Experimental A e B, Oficinas I, Oficinas II, Oficinas III", leia-se: "Processo nº 23116.001965/2020-70 Unidade Acadêmica: Instituto de Matemática, Estatística e Física – IMEF – Telefone: (53) 3293.5109 – imef@furg.br - Matérias/Disciplinas: Física I, Física II, Física III, Física IV, Física Experimental A e B, Oficinas I, Oficinas II, Oficinas III".**